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PO OJIMH CIIOCIE MOJAEJIOBAHHS 3AJIAUI AJICOPBILIIITHOTO
MACOIEPEHOCY B HEOJHOPITHOMY OBMEKEHOMY
CEPEJIOBMIIII

PosrnsiHemMo mporec aacopOIiifHOro MacomepeHocy, KU IMpOTIKae B
oOMeXEeHOMY TMpsSMONIHIMHOMY KaHami. [lpu BIAMOBIAHMX MPUITYIIEHHSAX

MaTeMaTUYHO 1€ TMPUBOAUTH JO TMOOYJOBH OOMEKEHOTO B o0mnacti
={(t,2):t0(0,), z0 (0,1)} po3B‘s13Ky cucTeMu nUQGEpPEHIiaTLHUX PiBHAHD

o0C oda 2 20 oC da

—+— C-D“—(g(r)—)=f1(t,2,—=p6(C- 1

o ot +n az(9()62) t.2) p B(C - ) (1)
3a BIJMOBIJHUMH [TOYaTKOBUMH YMOBaMHU

C(t, Z)|t:0 =Cy(2),a(t, z)|t=0 =a,(2), (2)
Ta KpalOBUMHU YMOBaMH

0 0
(_hlla + |’112)C(t, 2) ,=0 = (b), (h215 + h22)C(t, 2) - =ap(t) 3)

Ockinpku 3 Jpyroro piBHSHHS cucteMd (1) MOXXKHA BH3HAYHUTH (PYHKIIIIO

t
a(t,z) = e_ﬁytao(z) + ﬁfe_ﬁy(t_T)C(r, z)dr,

TO JOCTATHHO 3HAWTH 1HTErpajbHe 300pakeHHs po3B‘sa3ky 3amadi (1)-(3) mms
byukii C(t,2).
Jlana 3amgada amcopOmii 3ayekuTh Big BUOOpY (MomenroBaHHs) (yHKIIIT
9(2).
[Mpu g(2) =gg =const po3B‘sizok 3amaui (1)-(3) BigomMuid B MaTeMaTH4YHIA
Jitepatypi. B naniii po6oTi MpOnoOHY€ETHCS MOJIEIh
m+1
9(2) = > 0(i -2)6(z~i-1)gi lo = 0.Im+1 =1.gj = const,
=1
6(x) - omuunyHa ¢ynkiis ['eBicaiina.
B mpomy Bumagky ¢ynkmis C(t,z) ={C1(t,2);C2(t,2);....Cm+1(t.2)} # B
TOYKax z=|j BUHHKAIOTh yMOBI/I CIIPSDKCHHS BUTY

[(”11 + B0k (62) - (012 +By)Ckt Z)} =0,j=12k=1m (4)

Z=|k

SIKu10 mepenTr 10 cemnapaTHOi CUCTeMU Au(epeHIiadbHUX PIBHSIHb 20
MOPSIZIKY CTOCOBHO C(t,2), TO IHTErpajibHEe 300paKEHHSI TOYHOTO AHATITUYHOTO
pO3B'SI3Ky  ofepkaHOi 3adadi  Ha CHOPSOHKEHHS TO0O0YIOBAaHO  METOIOM
iHTerpanpHoro meperBopenHs Pyp‘e Ha gexkaproBomy cermenti 3 M
TOYKAMH CITPSKECHHS.
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